Functiebeschrijving: 
Expert lokale fiscaliteit (adjunct van de directie - ondersteunend) (m/v/x) – Dienst Belastingen

Graad
Adjunct van de directie – ondersteunend 

Functie
Expert lokale fiscaliteit (adjunct van de directie - ondersteunend) (m/v/x)

Plaats in het organogram
De Stad Gent en het OCMW Gent werken met meer dan 6.000 mensen aan een optimale dienstverlening voor een open, solidaire, wijze en kindvriendelijke stad. Heb je zin om je dagelijks in te zetten voor de Gentenaars en je DNA te laten versmelten met dat van de stad? Je komt terecht in een betrokken werkomgeving met aandacht voor je werk-privébalans en een vernieuwende blik op de toekomst.

Je wordt tewerkgesteld in de Dienst Belastingen die onder het Departement Financiën ressorteert. De dienst zit momenteel in een veranderingstraject en kent op dit moment 1 (waarnemend) directeur, 1 andere adjunct, 3 consulenten en een controleur, en 11 administratief medewerkers. 

Je rapporteert aan jouw rechtstreeks leidinggevende (waarnemend directeur).
Je geeft geen leiding.

Functie-inhoud
Als expert lokale fiscaliteit werk je ten behoeve van het stadsbestuur rond de uitvoering van belastingskohieren en de afhandeling van belastingsdossiers Je initieert en creëert dynamieken binnen dit werkveld en staat in voor de daaruit voortvloeiende dienstverlening. 

Je vervult hiervoor volgende opdrachten: 
· Je specialiseert je in deze materie en bereidt in overleg met je leidinggevende beleidsadviezen voor. 
· Je staat jouw collega’s op inhoudelijk vlak bij indien er zich problemen voordoen bij de afhandeling van de dossiers. Je behandelt zelf de complexe dossiers en klachten. 
· Verder sta je in voor het opsporen en vestigen van belastingen, de afhandeling van materiële misslagen en het verwerken van bezwaarschriften. Indien nodig zoek je hiervoor samenwerkingsverbanden met diverse partners en organisaties. 
· Omwille van jouw expertise ben je het aanspreekpunt voor vragen inzake de materie en de nazorg voor acties die je ondernomen hebt. 
· Je volgt dienstgebonden regelgeving, beleidsbeslissingen en/of thema’s op en zoekt, al dan niet samen met collega’s, naar nieuwe of verbeteringen van bestaande regelgeving, procedures en methodieken. Op deze manier evalueer en optimaliseer je jouw dienstverlening. 
· Je staat, vanuit jouw expertise, in voor de kwaliteitscontrole van de dossiers van je dienst of opdrachtgever. 
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