Vacaturetekst Stage Woonwijzerconsulent 
Laat de stad door je aderen stromen bij dienst Wonen van departement Stedelijke Ontwikkeling. Bouw mee aan stad voor alle Gentenaar via onderstaande taken.
Als woonwijzerconsulent informeer en adviseer je de Gentse burger binnen het team Woonadvies en Woonondersteuning. Je werk met individuele cliënten en bouwt een vertrouwensband met hen op.
Je informeert en adviseert
· Je staat in voor het informeren, adviseren en/of ondersteunen op maat van de Gentse burger. 
· Je staat in voor fysieke, digitale en telefonische dienstverlening. Je doet huisbezoeken en komt in aanmerking met precaire woonsituaties.

Je volgt dossiers op

· Je volgt cliëntendossiers op m.b.t. (her)huisvesting bewoners van onbewoonbaarverklaringen artikel 135 Nieuwe Gemeentewet en Vlaamse Codex Wonen.
· Je volgt dossiers op m.b.t. herhuisvesting van slachtoffers van acties huisjesmelkerij.


Je bouwt een netwerk uit

· Je werkt wijkgericht en deelt je kennis rond wonen met burgers, doelgroepen en welzijnspartners in functie van preventief werken en bekendmaking van je dienstverlening. 
· Je werkt nauw samen met interne en externe partners. Vanuit jouw kennis van de sociale kaart in Gent verwijs je mensen eventueel door naar gespecialiseerde ondersteuning.

Voor meer info kun je terecht bij Debby Drubbel, teamcoach Team Woonadvies en Woonondersteuning  op het nummer 0486 25 50 61 of Charlotte Tytgat, teamcoach Team Woonadvies en Woonondersteuning op het nummer 0476 96 71 03.
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