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Automatisch gegenereerde beschrijving]Functie: interne auditor (m/v/x)
Adjunct van de directie – Dienst Interne Audit
Voltijds – onbepaalde duur


De Stad Gent en het OCMW Gent werken met bijna 7.000 mensen aan een optimale dienstverlening voor een open, solidaire, wijze en kindvriendelijke stad. Heb je zin om je dagelijks in te zetten voor de Gentenaars en je DNA te laten versmelten met dat van de stad? Je komt terecht in een betrokken werkomgeving met aandacht voor je werk-privébalans en een vernieuwende blik op de toekomst.
De Dienst Interne Audit is een onafhankelijke en objectieve partner van het politieke en ambtelijke management in het beheersen van de risico’s van de Stad en het OCMW Gent. De dienst gaat na of het systeem van organisatiebeheersing bijdraagt tot het realiseren van de doelstellingen van de organisatie en of de organisatiebeheersing op adequate wijze is uitgebouwd om zo de organisatie te vrijwaren van onnodige risico’s. 
Functie-inhoud
· Vanuit jouw analytisch talent voer je interne audits uit.
· De audits bestaan uit een analyse en evaluatie van (onderdelen van) de organisatiebeheersing (OB). 
· Jouw onderzoekswerk resulteert in een rapport met bevindingen en eventuele aanbevelingen ter verbetering van (onderdelen van) de OB. Zo zorg je ervoor dat het management zicht krijgt op de betrouwbaarheid van de OB en aangemoedigd en ondersteund wordt tot permanente verbetering van de OB.
· Je houdt steeds de algemene interne audit doelstellingen voor ogen: volledigheid, correctheid, tijdigheid, efficiëntie, effectiviteit, rechtmatigheid, autorisatie en integriteit.
· Je voert verschillende types audits uit:
· financiële audits: je evalueert de betrouwbaarheid van de financiële rapportering en van het financiële controlesysteem.
· operationele audits: je gaat na of de beschikbare middelen op een efficiënte en effectieve wijze worden ingezet.
· overeenstemmingsaudits: je gaat na of de geldende reglementering wordt gerespecteerd.
· geïntegreerde audits: de verschillende soorten audits komen tegelijk aan bod.

· De audits gebeuren zowel op structurele als op ad-hoc basis. De structurele audits vloeien voort uit een voorafgaande auditplanning. De ad hoc audits dringen zich ofwel op vanuit vaststellingen tijdens de uitvoering van die geplande audits ofwel worden die gemotiveerd aangevraagd door een raadslid of door een lid van het managementteam. 
· Jouw klantgerichte houding maakt dat je je kan inleven in de dienst die je audit. Bij audits op aanvraag bevraag je de behoeften van de klant, verzamel je informatie, onderzoek je de haalbaarheid van de vraag, vertaal je de doelstelling van de opdracht naar concrete acties en informeer je de klant over de stand van zaken van zijn dossier of vraag. 
· Met jouw vlotte pen formuleer je jouw bevindingen, aanbevelingen en advies in een helder en duidelijk rapport. Je verleent advies over het optimaliseren van de OB en het verbeteren van de operationele werking van de organisatie. 
· Je bent sterk in communiceren en kan anderen overtuigen. Je beargumenteert en bespreekt jouw bevindingen en aanbevelingen met de klant of met andere belanghebbenden. 
· Je helpt de geauditeerde dienst bij de opmaak van een actieplan om de verbeterpunten aan te pakken en je stimuleert de dienst dit actieplan uit te voeren. 
· Je levert managementinformatie af waarmee je meewerkt aan de strategische doelstellingen van het stadsbestuur in het algemeen en jouw eigen dienst in het bijzonder. In overleg met jouw directeur vertaal je de strategische doelstellingen in operationele doelstellingen en breng je ze effectief tot uitvoering. 
· Je blijft bij in je werkveld en zoekt naar opportuniteiten voor optimalisatie en innovatie. Je bent bereid om kennis te verwerven over de vereiste kwaliteitsaspecten van informatietechnologie (in functie van IT-audits). 
· Je zetelt in stuur- en werkgroepen binnen of buiten het bestuur. Je vertegenwoordigt het bestuur bij externe organisaties voor aangelegenheden die binnen jouw bevoegdheid vallen en behartigt de belangen van het bestuur.
· Je komt terecht in een klein en hecht team. Je vormt meestal samen met een andere collega een duo bij het uitvoeren van de audits, maar je bent ook in staat om volledig zelfstandig te werken. 
· Aangezien het werkterrein van de Dienst Interne Audit verschillende entiteiten van Groep Gent kan zijn, verplaats je je naar verschillende werklocaties binnen Gent.  
Contactpersoon 
Joost Robbe, directeur Dienst Interne Audit
0475 55 32 32 of Joost.Robbe@stad.gent
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