Functiebeschrijving: adjunct van de directie (Minder Hinder) – Dienst Wegen, Bruggen en Waterlopen
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adjunct van de directie
Functie
adjunct van de directie – beleidsvoorbereidend en -uitvoerend (Minder Hinder) (m/v/x)

Plaats in het organogram
De Stad Gent werkt met meer dan 4.000 mensen aan een optimale dienstverlening voor een open, solidaire, wijze en kindvriendelijke stad. Heb je zin om je dagelijks in te zetten voor de Gentenaars en je DNA te laten versmelten met dat van de stad? Je komt terecht in een betrokken werkomgeving met aandacht voor je werk-privébalans en een vernieuwende blik op de toekomst.

Functie-inhoud
[bookmark: _GoBack]Als Minder Hinder adviseur kom je terecht in de afdeling Innames Publieke Ruimte (IPR) van de dienst Wegen, Bruggen en Waterlopen, binnen het departement Stedelijke Ontwikkeling. IPR vergunt, controleert en handhaaft jaarlijks duizenden innames voor publieke ruimte voor werken, verhuizingen, horecaterrassen, … . Deze activiteiten maken deel uit van de bredere missie van IPR om erover te waken dat iedereen de publieke ruimte zo optimaal mogelijk kan gebruiken en dat hinder op het vlak van mobiliteit, veiligheid en leefbaarheid maximaal wordt vermeden. In Gent wordt namelijk de uitvoering van publieke en private werken met impact op de publieke ruimte gekoppeld aan een uitgesproken Minder Hinder beleid. Hierbij wordt steeds gezocht naar het best mogelijke evenwicht tussen de belangen en noden van bouwheren, aannemers, bewoners, handelaars, … en alle gebruikers van de openbare weg, met een bijzondere focus op het comfort en de veiligheid van voetgangers en fietsers. 
IPR bestaat uit drie sectorteams (verantwoordelijk voor vergunningen, controle en handhaving), een team dat instaat voor het toezicht op nutswerken en een beleidscel. Je maakt deel uit van de beleidscel, die samengesteld is uit de coördinator (hoofd van de afdeling), twee adjuncten van de directie, twee consulenten en vier teamcoaches.     
Als Minder Hinder adviseur draag je de Minder Hinder principes hoog in het vaandel:
· als expert en ambassadeur op het vlak van Minder Hinder:
· ontwikkel je een doorgedreven Minder Hinder expertise, meer bepaald de kennis en deskundigheid op het vlak van strategieën en methodes om hinder te beperken, mobiliteit en verkeer(stechniek), uitvoering van wegen-, nuts-, infrastructuur- en bouwwerken, …;
· draag je het Minder Hinder beleid actief uit en dit zowel binnen Groep Gent als ten aanzien van diverse stadspartners en andere stakeholders; 
· leid je of neemt je deel aan overlegstructuren, werkgroepen en vergadering die van operationeel en/of strategisch belang zijn voor het Minder Hinder beleid;
· adviseer je en ondersteun je collega’s en medewerkers van stadspartners bij de uitvoering van hun eigen opdrachten en taken i.v.m. het Minder Hinder beleid, en zorgt voor de nodige opleidingen.
· Op operationeel vlak behandel je complexe dossiers over wegen-, nuts-, infrastructuur- en bouwwerken die in opdracht van de Stad Gent en/of ander die een grote impact hebben op het vlak van mobiliteit, bereikbaarheid, veiligheid, leefbaarheid, … in Gent:
· je identificeert proactief deze hindergevoelige projecten en neemt deel of organiseert de besprekingen op een hoger planningsniveau; 
· je voert een grondige omgevings- en impactanalyse uit om de belangen van de verschillende stakeholders en de hinder voor het verkeer, bewoners, handelaars, bedrijven, scholen, … zo goed mogelijk in beeld te krijgen;
· in nauwe samenwerking met diverse diensten en partners  werk je maatregelen uit om de hinder zo veel mogelijk te beperken;
· om deze maatregelen te verankeren in de verdere projectaanpak voer je de onderhandelingen, zorg je voor rapportering aan de betrokken partijen en maak je de nodige afspraken voor de bestek-, vergunnings- en uitvoeringsfase;
· je helpt de hindercommunicatie voorbereiden en bewaakt de uitvoering ervan.
· Op beleidsmatig en strategisch vlak werk je intensief mee aan de verdere ontwikkeling en implementatie van de Gentse Minder Hinder visie: 
· je formuleert voorstellen en nieuwe strategieën en je ontwikkelt kaders en instrumenten om het Minder Hinder beleid te versterken en operationeel te verankeren; 
· bepaalde projecten en trajecten initieer, leid je en/of volg je op;
· in functie van het Minder Hinder beleid help je de werkprocessen van de dienst, afdeling en het Mobiliteitsbedrijf te verbeteren.
Contactpersoon 
Michiel Bonte, coördinator Innames Publieke Ruimte, michiel.bonte@stad.gent, 0486 69 05 75.
