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Functie: atelierbegeleider textiel (m/v/x)
Consulent Industriemuseum
Onbepaalde duur, 80%


Het Industriemuseum, dat huist in een indrukwekkend fabrieksgebouw, is een landelijk erkend museum. In deze voormalige katoenfabriek wekken grote en kleine verhalen de veelbewogen industriële geschiedenis weer tot leven. Met een verrassend veelzijdige collectie van internationale allure prikkelt het Industriemuseum de nieuwsgierigheid. Naast de drie vaste tentoonstellingen, belichten tijdelijke tentoonstellingen telkens weer andere opmerkelijke elementen uit de industriële samenleving. Daarnaast bruist het museum van de activiteiten! Kers op de taart: een verbluffend panorama op de historische binnenstad en de 19de-eeuwse industriegordel.
Voel je het al kriebelen en wil jij graag deel uitmaken van het team van het Industriemuseum? Dan krijg je alvast een betrokken werkomgeving met aandacht voor je werk-privébalans in ruil! 

Functie-inhoud
Als atelierbegeleider ben je verantwoordelijk voor de goede werking van de textielafdeling, en voed je vanuit je artistiek en creatief talent de maakwerking van het Industriemuseum. 
Je maakt deel uit van het team Maakwerking.
· Vanuit jouw expertise en ondersteun en begeleid je, samen met jouw leidinggevende, de makers op de textielafdeling (vrijwilligers, kunstenaars in residentie, makers binnen de open maakplek…). 
· Je neemt actief deel aan het maakproces: Samen met de atelierbegeleider van de drukkerij en de verschillende textielcollega’s werk je aan het ontwerp en de productie van textielproducten voor de museumshop. Je gaat dus zelf ook naaien, breien, haken en weven.
· Je zorgt voor een nauwkeurige documentatie van de ontwerpen, door bijv. voor elk product een maakfiche met patronen te maken.
· Je ben enthousiast om een volledige collectie uit te werken, inclusief catalogus. 
· Jouw enthousiasme werkt ook aanstekelijk naar anderen: je geeft boeiende workshops textiel aan volwassenen.
· Je draagt circulaire en sociale principes voor het maakproces hoog in het vaandel (ecologische materialen, hergebruik, kennis en kunde vrijwilligers waarderen,…).
· Bij het ontwerpproces en de keuze voor materiaalgebruik hou je rekening met de productiemogelijkheden van de aanwezige (historische) machines, en laat je je inspireren door de museumcollectie , de staalboeken, textieltechnieken uit een ver en dichtbij verleden.
· [bookmark: _Hlk163113202]In samenspraak met de verantwoordelijke waak je over de veiligheid bij het gebruik van de machines.
· Je onderhoudt een uitgebreid netwerk binnen de textiel-, onderwijs-, cultuur- en maatschappelijke sectoren en blijft op de hoogte van de laatste ontwikkelingen en trends in de textielwereld en verwante gebieden.
· Je werkt samen met collega's en stakeholders aan publieksactiviteiten en projecten, demonstreert textieltechnieken aan bezoekers en breidt je vakkennis continu uit door opleidingen.
· Je communiceert goed en functioneert het best met veel mensen om je heen. Jou omschrijven als een teamplayer is een understatement.
· Je bent sociaal en luisterbereid en je kan zelfstandig werken (eigen werkzaamheden voorbereiden, plannen en praktisch organiseren).
· Je bent flexibel: regelmatig avond- en weekendwerk behoren tot de job.
Jouw werkplek bevindt zich in het Industriemuseum, Minnemeers 10 Gent.
Contactpersoon 
Ann Van Nieuwenhuyse, directeur Industriemuseum
0474 99 01 08
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