Functiebeschrijving: Garagist (m/v/x) – Dienst Aankoop en Logistiek

Graad
Deskundig medewerker
Functie
Garagist (technisch medewerker – vlootbeheer) (m/v/x)

Plaats in het organogram
De Stad Gent en het OCMW Gent werken met meer dan 6.000 mensen aan een optimale dienstverlening voor een open, solidaire, wijze en kindvriendelijke stad. 
Om al deze dienstverlening optimaal te kunnen laten verlopen, beschikken we over een uitgebreide vloot. Deze bestaat momenteel uit 184 personenwagens, 312 bestelwagens, 45 vrachtwagens en 284 machines en toebehoren.
Heb je zin om je dagelijks in te zetten voor de Gentenaars en je DNA te laten versmelten met dat van de stad? Je komt terecht in een betrokken werkomgeving met aandacht voor je werk-privébalans en een vernieuwende blik op 
Functie-inhoud
· Voor het onderhouden en herstellen van alle soorten voertuigen, toestellen, machines en alle bijbehorende apparatuur zijn we bij jou op het juiste adres.
· Je organiseert het periodiek onderhoud.
· Je detecteert zelfstandig mankementen en voert herstellingen uit aan alle soorten materiaal (mechanisch, hydraulisch, pneumatisch en elektrisch,…).
· Bij problemen of twijfels werk raadpleeg je je collega’s voor de nodige periodieke onderhoudswerkzaamheden.
· [bookmark: _GoBack]Indien hierna nog nodig, contacteer je diensten en/of externe organisaties om het probleem op te lossen.
· Je respecteert de veiligheidsvoorschriften en maakt op correcte wijze gebruik van de nodige persoonlijke beschermingsmiddelen.
· Na jouw werkzaamheden controleer je de werking van het ondersteunend materiaal en maak je het klaar voor verder gebruik. 
· Je rapporteert hierbij aan jouw leidinggevende.
· Je formuleert adviezen van technische of administratieve aard.
· Je bent in het bezit van minstens een rijbewijs B, bij voorkeur ook rijbewijs C + vakbekwaamheid
· Je bereid om binnen het jaar een rijbewijs C + vakbekwaamheid te behalen (opleiding kan voorzien worden door de Stad Gent).
· Ook ben je bereid om een rijbewijs heftruck te behalen.
· Je bent in een goede fysieke gezondheid en bent niet bang je vuil te maken (vaak sleutel je aan oudere wagens, vrachtwagens en grote machines, vrachtwagens,… zoals een zoutstrooier, minigravers, autograsmachines,…).
Contactpersoon 	
Johan Hoste, coördinator-expert, Aankoop en Logistiek, 0473 92 66 28


