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Functie
Klinisch psycholoog (adjunct van de directie - ondersteunend) (m/v/x)

Plaats in het organogram
Gentenaars kunnen bij het OCMW Gent terecht voor advies of hulp over budget, wonen, opleiding, werken, administratie, opvoeden en ouder worden. Meer dan 2.000 medewerkers staan paraat. Heb je zin om je dagelijks in te zetten voor de Gentenaars en je DNA te laten versmelten met dat van de stad? Je komt terecht in een betrokken werkomgeving met aandacht voor je werk-privébalans en een vernieuwende blik op de toekomst.
Functie-inhoud
Je staat via onderstaande taken in voor een goeie psychologische ondersteuning van de verschillende doelgroepen binnen Gent:
· Je staat in voor heel wat cliëntbegeleidingen waarbij je via gespreksvoering en andere technieken de persoon psychologisch ondersteunt. 	
· Je gebruikt hier een hollistische aanpak waarbij je via verschillende technieken de cliënt en zijn problematiek probeert te ondersteunen. 
· Je hebt zowel kort en krachtige psychologische gesprekken als langdurige begeleidingen waarbij je dieper gaat met de cliënt. 
· Je zorgt hierbij voor een goeie rapportage van de gesprekken. 

· Je staat in voor de vakantiewerking binnen de psychologische dienst. Dit betekent dat je zowel psychologisch als praktisch gaat ondersteunen. 
· Je neemt hierbij de rol van coördinator binnen de vakantiewerking op. Je stuurt collega begeleiders aan, je zorgt voor een vlotte praktische werking en ondersteunt daarnaast jongeren en hun ouders psychologisch indien nodig. 
· Je stelt vanuit je observaties mogelijke hulpverleningsplannen op. 
· Je brengt uiteindelijk vanuit je rol de hulpverlening binnen in de vakantiewerking. 

· Je neemt een nauwe samenwerking op met collega maatschappelijk werkers. Je vormt samen met de maatschappelijk werkers een multidisciplinair team en streeft naar de beste ondersteuning. 
· Vanuit de samenwerking stuur je jouw collega maatschappelijk werkers aan en geef je samen met hen richting aan de hulpverlening. 
· Je probeert de deskundigheid van de maatschappelijk werkers aan te scherpen en te vergroten vanuit je eigen expertise en ervaring. 

· Je voorziet intervisiemomenten en opleiding om de psychologische dienstverlening te versterken en verder te ontwikkelen. 
Contactpersoon 
Sylvia Lis, diensthoofd psychologische dienst, tel: 09 266 30 43

